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1. feladat (13 pont)
Adja meg az
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fuggvény zo bazispontu Taylor sorst és annak konvergencia tartomanyat!
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2. feladat (15 pont)

f(z) =z sh(2z?%)

a) Irja fel az f fiiggvény zo = 0 pontra tdmaszkodé Taylor sordt és adja meg annak
konvergencia tartomanyat!
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b) f109(0) =7 fO9(0) =7 (A sorfejtésbél adjon valaszt!)

c) irja fel f derivaltfiiggvényének xo = 0 pontra tamaszkodé Taylor sorat!
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3. feladat (17 pont)
Irja fel az

f(z) = ——2
V16 + 28

Zp = 0 ponthoz tartozé Taylor-sorst és adja meg annak konvergenciasugarit!

0/ f(z) dz

ertékét kozelitéen az integralands fiiggvényt nyolcadfoki Taylor-polinomjdval kézelitve!
Adjon becslést az elkovetett hibgral (Elemi mfiveletekkel adja meg!)
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4. feladat (13 pont)
Hatdrozza meg az aldbbi fiiggvény Fourier egyiitthatéit!
Irja fel a Fourier sor elsé négy nem nulla tagjat!
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5. feladat (14 pont)

. 3
flz,y) = (§$2 f_)yﬂ; , ha (z,y) #(0,0)

0, ha. (z,y) = (0,0)
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b) f.(0,0) =7, (A definiciéval dolgozzon!)
folz,y) =7, ha(z,y) # (0,0)
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6. feladat (16 pont)
" 3y
flz,y) = ;2 j— 1

a) fi="% f, =7
Hol létezik gradf ? (Indokoljon!)

b) gradf (1,0) =7 df ((1,0), (h, k) =7

Cdf

c) 5 =7, ha elf|i+3j
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7. feladat (12 pont)

Frowd £ (qto).r = (2
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Keresse meg a fiiggvény lokélis széls6értékeit! (Milyen jellegii?)
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Poétfeladatok (csak a 40 % eléréséig javftjuk ki):

8. feladat (11 pont)
Irja fel a kovetkezo figgvények zy = 0 bézispontu Taylor sordt és adja meg a sor konver-

gencia tartomanyat!

f(z) = sin(3z?), g(z) =ch(3z?) — 1
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9. feladat (9 pont)

Hatdrozza meg az f(z,y) = 6 — 22 — 3zy® figgvény (zo,%0) = (2,—1) pontbeli
érint6sikjanak egyenletét!
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